

افزایش ۴۰ برابری اعتبارات بخشی تعاون همدان

مریی دروازه بان های پاس همدان:

دروازه بانان مطمئن داریم

فاصله قابلیت های فردی دروازه بان های فوتبال

کوشور بسپار کم و نزدیک به هم است. محمد پیجوی مری دروازه بانان تیم فوتبال پاس همدان، گفت: دروازه بان های همدان اضافه کرد: این دسته اول، توانایی های بالایی دارند و فکر نمی کنم نیاز به حضور دروازه بان های خارجی باشد. وی افزود: استعدادهای زیادی در عرصه دروازه بانان فوتبال در کشور وجود دارد که کشته درخشش در لیگ برتر و حتی تیم ملی هستند.

پیجوی گفت: هم اکنون سامان صفا و شوکت العباسی ۲ دروازه بان تیم پاس جزو بهترین ها هستند که حتی شایستگی پوشیدن پیراهن تیم ملی را دارند.

مریی تیم فوتبال پاس همدان اضافه کرد: این ۲ دروازه بان فقط مطرح نیستند در غیر این صورت چیزی از ملی پوشان کم ندارند.

وی افزود: تجربه و انگیزه ۲ مزیت مهم برای یک دروازه بان نمونه است و تیم پاس این شرایط را دارد. با آمن ساندرو اویچ دروازه بان خارجی تیم به طور حتم رقابت برتری خواهد داشت.

پیجوی یادآور شد: سامان صفا در ۲ بازی قبلی تیم پاس عملکرد خوبی داشته است.

وی تصریح کرد: البته بازی خوب صفا در ۲ دیدار



گذشته دلیلی بر حضور او در ترکیب اصلی تیم در بازی آینده نیست. پیجوی خاطرنشان کرد: ساندرو نیز دروازه بان باتجربه و تیمی ضمن این که العباسی هم انگیزه بسیار دارد.

دیدار ۲ تیم پاس با داراد. دروازه بانان تیم فوتبال کشور عرصه حتم هفته جاری در ورزشگاه شهدای قدس همدان هم برگزار می شود.

مدال های استعدادهای ایرانیان بر گردن نمایندگان همدانی

فدائنگاه به نام مسابقات و بهار مردان ۲ عضو همدانی تیم ملی سنگنوردی باتوان خود دوم و سوم رقابت های مسابقات المپیاد ایران را از آن کردند. نخستین المپیاد ورزشی ایرانیان به میزبانی ورزشگاه امام رضا علیه السلام شهرستان تکلیان برگزار شد. در این مسابقات که با شته مسابقات مسیر آغاز شده است، سنگنوردن از ۲۴ استان در ۲ روز در ۲۴ سطحی و سرعت با هم به رقابت پرداختند که در پایان پس از تیم زنجان فاصله سلیمانی و بهار مردان دولمی پوش سنگنورد همدانی با اقتدار بر سکوئی دوم و سوم ایستادند. سنگنوردی در تیم فوتبال ایران با نشانها در مسابقات خوب تکلیان درباره مسابقات رقابت های گفت: این رقابت ها فرصت خوبی بود اما همه جای تیم ملی در یک میدان با یکدیگر به رقابت بپردازند و به دیگران از ریزایی کنند.

وی در ادامه افزود: درحله اول مرخه بسپار راحت و سکی بود که در پایان از بسین ۲۵ شرکت کننده

۲۶ سنگنورد به دور دوم راه یافتند. هم دوره هم چندان دشوار نبود که در این مرحله نیز هشت نفر برای کسب عنوان اول تا سوم با هم رقابت کردند.

این ملی پوش که با کوله بارش از تجربه مسابقات جام جهانی سنگنوردی به تکلیان رفته بود درمورد سطح رقابت های المپیاد ایرانیان گفت: اقبال نیست اما است که انتظار داشتیم به کمالاً حرفه ای مواجه شویم اما وجود طراحان نسبتاً خوب آن دیوار ۱۰ متر ارتفاع داشت که در مقایسه با ارتفاع دیواره مسابقات کشوری که

حداقل ۲۰ متر ارتفاع دارد، خیلی پایین بود. سلیمانی با اشاره به نحوه داوری گفت: به نظر ما داوری واقعا خوب بود اما درباره جوایز این رقابت ها ترحیح می دهم اظهار نظر نمی کنم.

او دوست هم نمی اش بهار مردان معتقدند تنها هم فکر می کنند و میزبانی سلیمانه ها در سطح مسابقات قرار داشت اگرچه دیواره چندین در خور این ملی پوشان بود و ارتفاع آن خیلی کم بود.

دارنده مدال برنز سنگنوردی المپیاد ایرانیان در پایان نشان خاطر کرد: ۲ مرحله اول خیلی آسان بود اما مرحله سوم در قیاس با آنها ناگهان سنگین و دشوار می شد.

این ورزشکار غرور آفرین همدانی پس از بازگشت از تکلیان قرار داد آماده خواننده در تا مدال های رنگین و رقابت های آسیایی ما کاتو را برای کشور عزیزمان به ارمان بیاورند.

بهره برداری از ۸ طرح بزرگ مخابراتی همدان

رئیس هیات مدیره و مدیر عامل شرکت مخابرات استان همدان اعلام کرد، همه مصوبات پارسل دولت در سفر به استان همدان که شامل ۸ طرح مخابراتی با اعتباری بالغ بر ۲۸ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان می شد، تکمیل و آماده بهره برداری است.

قاسم طویلی با اشاره به گشایش ۱۵۷ طرح مخابراتی در استان به مناسبت هفته دولت گفت: این طرح ها شامل توسعه سونچ تلفن ثابت، توسعه سونچ مرکز ارتباط سیار روستایی، توسعه سونچ راه دور، مرکز فناوری اطلاعات، سامانهای خانم اداری و دفاتر ارتباطی است که برای ساخت و تجهیز آنها بالغ بر ۱۱ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان سرمایه گذاری شده است.

وی صریح نفوذ تلفن ثابت در استان را ۳۰/۸ درصد، صریح نفوذ تلفن سیار را ۱۶/۷ درصد، صریح نفوذ اطلاعات و دیتا را ۱۶/۱۰ درصد و صریح نفوذ تلفن های روستایی را ۲۲/۲۹ درصد اعلام و اظهار داشت: از یک

هزار و ۱۰۴ روستای ثابت در حال حاضر ۸۵۰ روستا دارای تلفن ثابت خانگی هستند و ۲۶۰ روستای روستای از این نعمت برخوردار می شوند.

مدیر عامل شرکت مخابرات استان با اشاره به اقدامات، کرمانشاه، کرمان، کردستان و همدان در شهر همدان گفت: ظرفیت ۵۰ هزار شماره تلفن در این مرکز ایجاد شده است که ۲۸۵ هزار شماره را در مقاصد مخابراتی واگذار شده و اسامی ۵۱۱ هزار و ۹۷ شماره تلفن ثابت شهری در ۲ سال گذشته در استان خیرداد، گفت: هم اکنون ۵۱۱ هزار و ۹۷ شماره ثابت شهری در استان همدان برپاست.

وی با اشاره به فعالیت ۲۷۶ سایت مخابراتی اعلام کرد: اسامی ۵۰ سایت جدید به این شبکه افزوده می شود و ۱۸۲ مدرسه استان نیز به اینترنت متصل می شوند.

رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری همدان در یادداشتی در خصوص شرایط برای فعالیتهای سالم در همدان

فرهنگ است

باور شدن اهداف و آرمان های ارزنده و انقلاب و نظام جمهوری اسلامی دانست. وی اضافه کرد: اهداف مقدس نظام در مسیر شعارهای دولت و با عمل به تمام وعده ها و تدبیر می شود. خدمتگزاران صداقته و بی منت نیز سروجه کار دولت مردم قرار دارد و اقدام های انجام شده در مدت فعالیت دولت

نهم گویای این واقعیت است. عابدی، همچنین بر اهمیت تغییر الگوی اطلاع رسانی به مردم تأکید کرد، افزود: نیاز واقعی جامعه مردم برای عملکرد دولتی در زمینه های مختلف است. اطلاع رسانی دقیق و شفاف موجب امیدواری مسئولان به آگاهی جامعه از نمره تلاش آنان و هر عرصه های مدیریتی می شود. آگاهی جامعه از عملکرد و عملکرد و عمل روانی بسیار قوی و مؤثر برای افزایش تلاش و کوشش مردم محسوب می شود.

وی با تأکید بر اهمیت اجتناب از اطلاع رسانی نادره به تبلیغات تها و محبتا، تصریح کرد: با روش ها و شیوه های نو و اطلاع رسانی دقیق و شفاف باید پیوند عمیق و محکم با جامعه برقرار کرد.

گردشگری و بهار مردان ۲ عضو همدانی تیم ملی سنگنوردی باتوان خود دوم و سوم رقابت های مسابقات المپیاد ایران را از آن کردند. نخستین المپیاد ورزشی ایرانیان به میزبانی ورزشگاه امام رضا علیه السلام شهرستان تکلیان برگزار شد. در این مسابقات که با شته مسابقات مسیر آغاز شده است، سنگنوردن از ۲۴ استان در ۲ روز در ۲۴ سطحی و سرعت با هم به رقابت پرداختند که در پایان پس از تیم زنجان فاصله سلیمانی و بهار مردان دولمی پوش سنگنورد همدانی با اقتدار بر سکوئی دوم و سوم ایستادند. سنگنوردی در تیم فوتبال ایران با نشانها در مسابقات خوب تکلیان درباره مسابقات رقابت های گفت: این رقابت ها فرصت خوبی بود اما همه جای تیم ملی در یک میدان با یکدیگر به رقابت بپردازند و به دیگران از ریزایی کنند.

وی در ادامه افزود: درحله اول مرخه بسپار راحت و سکی بود که در پایان از بسین ۲۵ شرکت کننده

۲۶ سنگنورد به دور دوم راه یافتند. هم دوره هم چندان دشوار نبود که در این مرحله نیز هشت نفر برای کسب عنوان اول تا سوم با هم رقابت کردند.

این ملی پوش که با کوله بارش از تجربه مسابقات جام جهانی سنگنوردی به تکلیان رفته بود درمورد سطح رقابت های المپیاد ایرانیان گفت: اقبال نیست اما است که انتظار داشتیم به کمالاً حرفه ای مواجه شویم اما وجود طراحان نسبتاً خوب آن دیوار ۱۰ متر ارتفاع داشت که در مقایسه با ارتفاع دیواره مسابقات کشوری که

حداقل ۲۰ متر ارتفاع دارد، خیلی پایین بود. سلیمانی با اشاره به نحوه داوری گفت: به نظر ما داوری واقعا خوب بود اما درباره جوایز این رقابت ها ترحیح می دهم اظهار نظر نمی کنم.

او دوست هم نمی اش بهار مردان معتقدند تنها هم فکر می کنند و میزبانی سلیمانه ها در سطح مسابقات قرار داشت اگرچه دیواره چندین در خور این ملی پوشان بود و ارتفاع آن خیلی کم بود.

دارنده مدال برنز سنگنوردی المپیاد ایرانیان در پایان نشان خاطر کرد: ۲ مرحله اول خیلی آسان بود اما مرحله سوم در قیاس با آنها ناگهان سنگین و دشوار می شد.

این ورزشکار غرور آفرین همدانی پس از بازگشت از تکلیان قرار داد آماده خواننده در تا مدال های رنگین و رقابت های آسیایی ما کاتو را برای کشور عزیزمان به ارمان بیاورند.

رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری همدان در یادداشتی در خصوص شرایط برای فعالیتهای سالم در همدان

فرهنگ است

باور شدن اهداف و آرمان های ارزنده و انقلاب و نظام جمهوری اسلامی دانست. وی اضافه کرد: اهداف مقدس نظام در مسیر شعارهای دولت و با عمل به تمام وعده ها و تدبیر می شود. خدمتگزاران صداقته و بی منت نیز سروجه کار دولت مردم قرار دارد و اقدام های انجام شده در مدت فعالیت دولت

نهم گویای این واقعیت است. عابدی، همچنین بر اهمیت تغییر الگوی اطلاع رسانی به مردم تأکید کرد، افزود: نیاز واقعی جامعه مردم برای عملکرد دولتی در زمینه های مختلف است. اطلاع رسانی دقیق و شفاف موجب امیدواری مسئولان به آگاهی جامعه از نمره تلاش آنان و هر عرصه های مدیریتی می شود. آگاهی جامعه از عملکرد و عملکرد و عمل روانی بسیار قوی و مؤثر برای افزایش تلاش و کوشش مردم محسوب می شود.

وی با تأکید بر اهمیت اجتناب از اطلاع رسانی نادره به تبلیغات تها و محبتا، تصریح کرد: با روش ها و شیوه های نو و اطلاع رسانی دقیق و شفاف باید پیوند عمیق و محکم با جامعه برقرار کرد.

گردشگری و بهار مردان ۲ عضو همدانی تیم ملی سنگنوردی باتوان خود دوم و سوم رقابت های مسابقات المپیاد ایران را از آن کردند. نخستین المپیاد ورزشی ایرانیان به میزبانی ورزشگاه امام رضا علیه السلام شهرستان تکلیان برگزار شد. در این مسابقات که با شته مسابقات مسیر آغاز شده است، سنگنوردن از ۲۴ استان در ۲ روز در ۲۴ سطحی و سرعت با هم به رقابت پرداختند که در پایان پس از تیم زنجان فاصله سلیمانی و بهار مردان دولمی پوش سنگنورد همدانی با اقتدار بر سکوئی دوم و سوم ایستادند. سنگنوردی در تیم فوتبال ایران با نشانها در مسابقات خوب تکلیان درباره مسابقات رقابت های گفت: این رقابت ها فرصت خوبی بود اما همه جای تیم ملی در یک میدان با یکدیگر به رقابت بپردازند و به دیگران از ریزایی کنند.

وی در ادامه افزود: درحله اول مرخه بسپار راحت و سکی بود که در پایان از بسین ۲۵ شرکت کننده

۲۶ سنگنورد به دور دوم راه یافتند. هم دوره هم چندان دشوار نبود که در این مرحله نیز هشت نفر برای کسب عنوان اول تا سوم با هم رقابت کردند.

این ملی پوش که با کوله بارش از تجربه مسابقات جام جهانی سنگنوردی به تکلیان رفته بود درمورد سطح رقابت های المپیاد ایرانیان گفت: اقبال نیست اما است که انتظار داشتیم به کمالاً حرفه ای مواجه شویم اما وجود طراحان نسبتاً خوب آن دیوار ۱۰ متر ارتفاع داشت که در مقایسه با ارتفاع دیواره مسابقات کشوری که

حداقل ۲۰ متر ارتفاع دارد، خیلی پایین بود. سلیمانی با اشاره به نحوه داوری گفت: به نظر ما داوری واقعا خوب بود اما درباره جوایز این رقابت ها ترحیح می دهم اظهار نظر نمی کنم.

او دوست هم نمی اش بهار مردان معتقدند تنها هم فکر می کنند و میزبانی سلیمانه ها در سطح مسابقات قرار داشت اگرچه دیواره چندین در خور این ملی پوشان بود و ارتفاع آن خیلی کم بود.

دارنده مدال برنز سنگنوردی المپیاد ایرانیان در پایان نشان خاطر کرد: ۲ مرحله اول خیلی آسان بود اما مرحله سوم در قیاس با آنها ناگهان سنگین و دشوار می شد.

این ورزشکار غرور آفرین همدانی پس از بازگشت از تکلیان قرار داد آماده خواننده در تا مدال های رنگین و رقابت های آسیایی ما کاتو را برای کشور عزیزمان به ارمان بیاورند.

استاندار همدان نسبت به ضعف فرهنگ تعاون و گردشگری در کشور و تلاش برای رفع این مشکل تأکید کرد. دکتر بهروز مرادی گفت: فرهنگ تعاون باید مورد آسیب شناسی قرار گیرد و روحانیت و دستگه های فرهنگ ساز در این زمینه نقش مهمی برعهده دارند. توجه جدی به بخش تعاون می تواند اثرات تعیین کننده ای در حل مسائل بزرگ جامعه داشته باشد. همه وظیفه دارند با تمام توان از جمله منابع، نیروی انسانی و امکانات ویژه آن به بخش تعاون داشته باشند.

وی در ادامه افزود: تعاون بخشی در اقتصاد کشور بشمار می رود، لذا دستگاه های مختلف باید در تسهیل و تقویت



مهندس قاسم نظری پویا گفت: با اقدام های انجام شده درباره توسعه، تقویت و ظرفیت سازی شبکه، تلفن ثابت در مناطق شهری و روستایی استان همدان در مدت یک روز به مقاصد مخابراتی واگذار می شود. مدیرعامل شرکت مخابرات همدان اظهار داشت: در بخش زیر ساخت شبکه انتقال

معاون سیاسی و امنیتی استاندار همدان اعلام کرد شرایط برای فعالیت سالم در همدان

فرهنگ است

باور شدن اهداف و آرمان های ارزنده و انقلاب و نظام جمهوری اسلامی دانست. وی اضافه کرد: اهداف مقدس نظام در مسیر شعارهای دولت و با عمل به تمام وعده ها و تدبیر می شود. خدمتگزاران صداقته و بی منت نیز سروجه کار دولت مردم قرار دارد و اقدام های انجام شده در مدت فعالیت دولت

نهم گویای این واقعیت است. عابدی، همچنین بر اهمیت تغییر الگوی اطلاع رسانی به مردم تأکید کرد، افزود: نیاز واقعی جامعه مردم برای عملکرد دولتی در زمینه های مختلف است. اطلاع رسانی دقیق و شفاف موجب امیدواری مسئولان به آگاهی جامعه از نمره تلاش آنان و هر عرصه های مدیریتی می شود. آگاهی جامعه از عملکرد و عملکرد و عمل روانی بسیار قوی و مؤثر برای افزایش تلاش و کوشش مردم محسوب می شود.

وی با تأکید بر اهمیت اجتناب از اطلاع رسانی نادره به تبلیغات تها و محبتا، تصریح کرد: با روش ها و شیوه های نو و اطلاع رسانی دقیق و شفاف باید پیوند عمیق و محکم با جامعه برقرار کرد.

گردشگری و بهار مردان ۲ عضو همدانی تیم ملی سنگنوردی باتوان خود دوم و سوم رقابت های مسابقات المپیاد ایران را از آن کردند. نخستین المپیاد ورزشی ایرانیان به میزبانی ورزشگاه امام رضا علیه السلام شهرستان تکلیان برگزار شد. در این مسابقات که با شته مسابقات مسیر آغاز شده است، سنگنوردن از ۲۴ استان در ۲ روز در ۲۴ سطحی و سرعت با هم به رقابت پرداختند که در پایان پس از تیم زنجان فاصله سلیمانی و بهار مردان دولمی پوش سنگنورد همدانی با اقتدار بر سکوئی دوم و سوم ایستادند. سنگنوردی در تیم فوتبال ایران با نشانها در مسابقات خوب تکلیان درباره مسابقات رقابت های گفت: این رقابت ها فرصت خوبی بود اما همه جای تیم ملی در یک میدان با یکدیگر به رقابت بپردازند و به دیگران از ریزایی کنند.

وی در ادامه افزود: درحله اول مرخه بسپار راحت و سکی بود که در پایان از بسین ۲۵ شرکت کننده

۲۶ سنگنورد به دور دوم راه یافتند. هم دوره هم چندان دشوار نبود که در این مرحله نیز هشت نفر برای کسب عنوان اول تا سوم با هم رقابت کردند.

این ملی پوش که با کوله بارش از تجربه مسابقات جام جهانی سنگنوردی به تکلیان رفته بود درمورد سطح رقابت های المپیاد ایرانیان گفت: اقبال نیست اما است که انتظار داشتیم به کمالاً حرفه ای مواجه شویم اما وجود طراحان نسبتاً خوب آن دیوار ۱۰ متر ارتفاع داشت که در مقایسه با ارتفاع دیواره مسابقات کشوری که

حداقل ۲۰ متر ارتفاع دارد، خیلی پایین بود. سلیمانی با اشاره به نحوه داوری گفت: به نظر ما داوری واقعا خوب بود اما درباره جوایز این رقابت ها ترحیح می دهم اظهار نظر نمی کنم.

او دوست هم نمی اش بهار مردان معتقدند تنها هم فکر می کنند و میزبانی سلیمانه ها در سطح مسابقات قرار داشت اگرچه دیواره چندین در خور این ملی پوشان بود و ارتفاع آن خیلی کم بود.

دارنده مدال برنز سنگنوردی المپیاد ایرانیان در پایان نشان خاطر کرد: ۲ مرحله اول خیلی آسان بود اما مرحله سوم در قیاس با آنها ناگهان سنگین و دشوار می شد.

این ورزشکار غرور آفرین همدانی پس از بازگشت از تکلیان قرار داد آماده خواننده در تا مدال های رنگین و رقابت های آسیایی ما کاتو را برای کشور عزیزمان به ارمان بیاورند.

رئیس هیات مدیره و مدیر عامل شرکت مخابرات استان همدان اعلام کرد، همه مصوبات پارسل دولت در سفر به استان همدان که شامل ۸ طرح مخابراتی با اعتباری بالغ بر ۲۸ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان می شد، تکمیل و آماده بهره برداری است.

قاسم طویلی با اشاره به گشایش ۱۵۷ طرح مخابراتی در استان به مناسبت هفته دولت گفت: این طرح ها شامل توسعه سونچ تلفن ثابت، توسعه سونچ مرکز ارتباط سیار روستایی، توسعه سونچ راه دور، مرکز فناوری اطلاعات، سامانهای خانم اداری و دفاتر ارتباطی است که برای ساخت و تجهیز آنها بالغ بر ۱۱ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان سرمایه گذاری شده است.

وی صریح نفوذ تلفن ثابت در استان را ۳۰/۸ درصد، صریح نفوذ تلفن سیار را ۱۶/۷ درصد، صریح نفوذ اطلاعات و دیتا را ۱۶/۱۰ درصد و صریح نفوذ تلفن های روستایی را ۲۲/۲۹ درصد اعلام و اظهار داشت: از یک

هزار و ۱۰۴ روستای ثابت در حال حاضر ۸۵۰ روستا دارای تلفن ثابت خانگی هستند و ۲۶۰ روستای روستای از این نعمت برخوردار می شوند.

مدیر عامل شرکت مخابرات استان با اشاره به اقدامات، کرمانشاه، کرمان، کردستان و همدان در شهر همدان گفت: ظرفیت ۵۰ هزار شماره تلفن در این مرکز ایجاد شده است که ۲۸۵ هزار شماره را در مقاصد مخابراتی واگذار شده و اسامی ۵۱۱ هزار و ۹۷ شماره تلفن ثابت شهری در ۲ سال گذشته در استان خیرداد، گفت: هم اکنون ۵۱۱ هزار و ۹۷ شماره ثابت شهری در استان همدان برپاست.

وی با اشاره به فعالیت ۲۷۶ سایت مخابراتی اعلام کرد: اسامی ۵۰ سایت جدید به این شبکه افزوده می شود و ۱۸۲ مدرسه استان نیز به اینترنت متصل می شوند.

رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری همدان در یادداشتی در خصوص شرایط برای فعالیتهای سالم در همدان

فرهنگ است

باور شدن اهداف و آرمان های ارزنده و انقلاب و نظام جمهوری اسلامی دانست. وی اضافه کرد: اهداف مقدس نظام در مسیر شعارهای دولت و با عمل به تمام وعده ها و تدبیر می شود. خدمتگزاران صداقته و بی منت نیز سروجه کار دولت مردم قرار دارد و اقدام های انجام شده در مدت فعالیت دولت

نهم گویای این واقعیت است. عابدی، همچنین بر اهمیت تغییر الگوی اطلاع رسانی به مردم تأکید کرد، افزود: نیاز واقعی جامعه مردم برای عملکرد دولتی در زمینه های مختلف است. اطلاع رسانی دقیق و شفاف موجب امیدواری مسئولان به آگاهی جامعه از نمره تلاش آنان و هر عرصه های مدیریتی می شود. آگاهی جامعه از عملکرد و عملکرد و عمل روانی بسیار قوی و مؤثر برای افزایش تلاش و کوشش مردم محسوب می شود.

وی با تأکید بر اهمیت اجتناب از اطلاع رسانی نادره به تبلیغات تها و محبتا، تصریح کرد: با روش ها و شیوه های نو و اطلاع رسانی دقیق و شفاف باید پیوند عمیق و محکم با جامعه برقرار کرد.

فعالیت این بخش همکاری کنند. تحول و توانمندسازی تعاون نیاز به مدیریت قوی و قدرت تعامل در این بخش دارد. استاندار، همچنین عنوان کرد: افزایش ۲۰ برابری اعتبارات بخش تعاون پارسل در این استان در مقایسه با سال ۸۲، بیانگر توجه جدی به مقوله تعاون است. اسامی ۱۸ اعتبارات بخش تعاون همدان ۲ میلیارد ریال بود در حالی که این رقم در به ۸۵ سال ۸۴ میلیارد ریال رسیده است.

او اظهار داشت: سقف مشخصی برای ارائه تسهیلات در سال جاری برای بخش تعاون وجود ندارد و به اندازه نیاز در اختیار متقاضیان قرار داده می شود.

اخبار ورزشی

صداوات یک میلیون و ۵۰ هزار دلار صنایع دستی در ۳ ماه نخست اسامال، یک میلیون و ۵۰ هزار دلار صنایع دستی

از همدان صادر شد.

صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی استان همدان، در ۳ ماهه نخست صنایع دستی یک میلیون و ۵۹۲ هزار و ۲۵۹ دلار صنایع دستی به کشورهای هلند، فرانسه، سوئد، عراق، آلمان، ایتالیا، کویت، آمریکا و کانادا صادر کرد.

ارزش ریالی این کالاهاهی فرهنگی ۱۴ میلیارد و ۷۷۷ میلیون و ۹۶۸ هزار و ۲۴۶ ریال بوده که شامل ۲۴۵،۸۶۱ تن صنایع دستی شامل سفال و سرامیک، شیشه دست ساز، فرش دستباف، روکوب صندلی، آلات موسیقی، رودوزی های سنتی و گل دست ساز است.

جمع آمل کار غیررسمی صادرات صنایع دستی همدان نیز یک میلیون و ۷۷۲ هزار و ۷۲۷ دلار بوده که از طریق سایر مراکز کات همدان به کشورهای عراق، ترکیه، آلمان، امارات و هلند صادر شده است. این صنایع شامل گلیم و گیاه، چرم، ساز سنتی، سفال، رودوزی های سنتی، تابلو فرش چینی، سرامیک و... است.

صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی استان همدان، در ۳ ماهه نخست صنایع دستی یک میلیون و ۵۹۲ هزار و ۲۵۹ دلار صنایع دستی به کشورهای هلند، فرانسه، سوئد، عراق، آلمان، ایتالیا، کویت، آمریکا و کانادا صادر کرد.

ارزش ریالی این کالاهاهی فرهنگی ۱۴ میلیارد و ۷۷۷ میلیون و ۹۶۸ هزار و ۲۴۶ ریال بوده که شامل ۲۴۵،۸۶۱ تن صنایع دستی شامل سفال و سرامیک، شیشه دست ساز، فرش دستباف، روکوب صندلی، آلات موسیقی، رودوزی های سنتی و گل دست ساز است.

جمع آمل کار غیررسمی صادرات صنایع دستی همدان نیز یک میلیون و ۷۷۲ هزار و ۷۲۷ دلار بوده که از طریق سایر مراکز کات همدان به کشورهای عراق، ترکیه، آلمان، امارات و هلند صادر شده است. این صنایع شامل گلیم و گیاه، چرم، ساز سنتی، سفال، رودوزی های سنتی، تابلو فرش چینی، سرامیک و... است.

صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی استان همدان، در ۳ ماهه نخست صنایع دستی یک میلیون و ۵۹۲ هزار و ۲۵۹ دلار صنایع دستی به کشورهای هلند، فرانسه، سوئد، عراق، آلمان، ایتالیا، کویت، آمریکا و کانادا صادر کرد.

ارزش ریالی این کالاهاهی فرهنگی ۱۴ میلیارد و ۷۷۷ میلیون و ۹۶۸ هزار و ۲۴۶ ریال بوده که شامل ۲۴۵،۸۶۱ تن صنایع دستی شامل سفال و سرامیک، شیشه دست ساز، فرش دستباف، روکوب صندلی، آلات موسیقی، رودوزی های سنتی و گل دست ساز است.

جمع آمل کار غیررسمی صادرات صنایع دستی همدان نیز یک میلیون و ۷۷۲ هزار و ۷۲۷ دلار بوده که از طریق سایر مراکز کات همدان به کشورهای عراق، ترکیه، آلمان، امارات و هلند صادر شده است. این صنایع شامل گلیم و گیاه، چرم، ساز سنتی، سفال، رودوزی های سنتی، تابلو فرش چینی، سرامیک و... است.

صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی استان همدان، در ۳ ماهه نخست صنایع دستی یک میلیون و ۵۹۲ هزار و ۲۵۹ دلار صنایع دستی به کشورهای هلند، فرانسه، سوئد، عراق، آلمان، ایتالیا، کویت، آمریکا و کانادا صادر کرد.

ارزش ریالی این کالاهاهی فرهنگی ۱۴ میلیارد و ۷۷۷ میلیون و ۹۶۸ هزار و ۲۴۶ ریال بوده که شامل ۲۴۵،۸۶۱ تن صنایع دستی شامل سفال و سرامیک، شیشه دست ساز، فرش دستباف، روکوب صندلی، آلات موسیقی، رودوزی های سنتی و گل دست ساز است.

جمع آمل کار غیررسمی صادرات صنایع دستی همدان نیز یک میلیون و ۷۷۲ هزار و ۷۲۷ دلار بوده که از طریق سایر مراکز کات همدان به کشورهای عراق، ترکیه، آلمان، امارات و هلند صادر شده است. این صنایع شامل گلیم و گیاه، چرم، ساز سنتی، سفال، رودوزی های سنتی، تابلو فرش چینی، سرامیک و... است.

صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی استان همدان، در ۳ ماهه نخست صنایع دستی یک میلیون و ۵۹۲ هزار و ۲۵۹ دلار صنایع دستی به کشورهای هلند، فرانسه، سوئد، عراق، آلمان، ایتالیا، کویت، آمریکا و کانادا صادر کرد.

ارزش ریالی این کالاهاهی فرهنگی ۱۴ میلیارد و ۷۷۷ میلیون و ۹۶۸ هزار و ۲۴۶ ریال بوده که شامل ۲۴۵،۸۶۱ تن صنایع دستی شامل سفال و سرامیک، شیشه دست ساز، فرش دستباف، روکوب صندلی، آلات موسیقی، رودوزی های سنتی و گل دست ساز است.

جمع آمل کار غیررسمی صادرات صنایع دستی همدان نیز یک میلیون و ۷۷۲ هزار و ۷۲۷ دلار بوده که از طریق سایر مراکز کات همدان به کشورهای عراق، ترکیه، آلمان، امارات و هلند صادر شده است. این صنایع شامل گلیم و گیاه، چرم، ساز سنتی، سفال، رودوزی های سنتی، تابلو فرش چینی، سرامیک و... است.

صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی استان همدان، در ۳ ماهه نخست صنایع دستی یک میلیون و ۵۹۲ هزار و ۲۵۹ دلار صنایع دستی به کشورهای هلند، فرانسه، سوئد، عراق، آلمان، ایتالیا، کویت، آمریکا و کانادا صادر کرد.

ارزش ریالی این کالاهاهی فرهنگی ۱۴ میلیارد و ۷۷۷ میلیون و ۹۶۸ هزار و ۲۴۶ ریال بوده که شامل ۲۴۵،۸۶۱ تن صنایع دستی شامل سفال و سرامیک، شیشه دست ساز، فرش دستباف، روکوب صندلی، آلات موسیقی، رودوزی های سنتی و گل دست ساز است.

جمع آمل کار غیررسمی صادرات صنایع دستی همدان نیز یک میلیون و ۷۷۲ هزار و ۷۲۷ دلار بوده که از طریق سایر مراکز کات همدان به کشورهای عراق، ترکیه، آلمان، امارات و هلند صادر شده است. این صنایع شامل گلیم و گیاه، چرم، ساز سنتی، سفال، رودوزی های سنتی، تابلو فرش چینی، سرامیک و... است.

صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی استان همدان، در ۳ ماهه نخست صنایع دستی یک میلیون و ۵۹۲ هزار و ۲۵۹ دلار صنایع دستی به کشورهای هلند، فرانسه، سوئد، عراق، آلمان، ایتالیا، کویت، آمریکا و کانادا صادر کرد.

ارزش ریالی این کالاهاهی فرهنگی ۱۴ میلیارد و ۷۷۷ میلیون و ۹۶۸ هزار و ۲۴۶ ریال بوده که شامل ۲۴۵،۸۶۱ تن صنایع دستی شامل سفال و سرامیک، شیشه دست ساز، فرش دستباف، روکوب صندلی، آلات موسیقی، رودوزی های سنتی و گل دست ساز است.

جمع آمل کار غیررسمی صادرات صنایع دستی همدان نیز یک میلیون و ۷۷۲ هزار و ۷۲۷ دلار بوده که از طریق سایر مراکز کات همدان به کشورهای عراق، ترکیه، آلمان، امارات و هلند صادر شده است. این صنایع شامل گلیم و گیاه، چرم، ساز سنتی، سفال، رودوزی های سنتی، تابلو فرش چینی، سرامیک و... است.

صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی استان همدان، در ۳ ماهه نخست صنایع دستی یک میلیون و ۵۹۲ هزار و ۲۵۹ دلار صنایع دستی به کشورهای هلند، فرانسه، سوئد، عراق، آلمان، ایتالیا، کویت، آمریکا و کانادا صادر کرد.

ارزش ریالی این کالاهاهی فرهنگی ۱۴ میلیارد و ۷۷۷ میلیون و ۹۶۸ هزار و ۲۴۶ ریال بوده که شامل ۲۴۵،۸۶۱ تن صنایع دستی شامل سفال و سرامیک، شیشه دست ساز، فرش دستباف، روکوب صندلی، آلات موسیقی، رودوزی های سنتی و گل دست ساز است.

جمع آمل کار غیررسمی صادرات صنایع دستی همدان نیز یک میلیون و ۷۷۲ هزار و ۷۲۷ دلار بوده که از طریق سایر مراکز کات همدان به کشورهای عراق، ترکیه، آلمان، امارات و هلند صادر شده است. این صنایع شامل گلیم و گیاه، چرم، ساز سنتی، سفال، رودوزی های سنتی، تابلو فرش چینی، سرامیک و... است.

صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی استان همدان، در ۳ ماهه نخست صنایع دستی یک میلیون و ۵۹۲ هزار و ۲۵۹ دلار صنایع دستی به کشورهای هلند، فرانسه، سوئد، عراق، آلمان، ایتالیا، کویت، آمریکا و کانادا صادر کرد.

ارزش ریالی این کالاهاهی فرهنگی ۱۴ میلیارد و ۷۷۷ میلیون و ۹۶۸ هزار و ۲۴۶ ریال بوده که شامل ۲۴۵،۸